Круглый стол «Цифровая эра кредита»

14.10.2021 г. в рамках III Международной научно-практической конференции «Трансформация финансовых рынков и финансовых систем в условиях цифровой экономики» состоялся круглый стол, приуроченный юбилею научного руководителя Департамента банковского дела и финансовых рынков д.э.н., профессора Олега Ивановича Лаврушина.

Темой осуждения стали проблемы «Цифровой эры кредита». В работе круглого стола приняли участия представители системно-значимых кредитных организаций (старший вице-президент — директор Центра «Цифровые сервисы Москвы» Михаил Анатольевич Рудковский (ПАО Сбербанк), директор Департамента взаимодействия с дочерними компаниями ПАО «ФК Открытие», к.э.н. Анатолий Николаевич Предтеченский, представители различных вузов — д.э.н., д.т.н., ординарный профессор Школы финансов Факультета экономических наук НИУ ВШЭ Александр Маркович Карминский, а также представители научной школы О.И. Лаврушина.

В выступлениях научного и экспертного сообщества поднимались фундаментальные проблемы теории кредита, которые получили развитие в трудах юбиляра, а также их соотнесения со стремительно развивающейся практикой в цифровую эпоху. В заседании круглого стола приняли участие 22 участника в офлайн-режиме и 10 — в онлайнформате. Знаменательно также, что теплое приветственное слово от иностранных аспирантов в разное время обучающихся по направлению банков и банковской деятельности, прозвучало из уст представителя Банковской академии Вьетнама, г-жи То Тhi Tuyet Khanh. В целом работа круглого стола проходила в деловой и в тоже время теплой дружественной атмосфере.

Организатор КС – профессор И.В. Ларионова